

Vicenza & Sajam rukotvorina

Abilmente
La festa della creatività



DATUM IZLETA: 14.10.2023. / SUBOTA

PROGRAM PUTOVANJA:

Polazak autobusa u 5:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje preko Slovenije te dalje kroz Italiju do **VICENZE**, jednog od najljepših talijanskih venetskih gradova. Po dolasku odlazak u šetnju povijesnim središtem grada koje se nalazi pod UNESCO zaštitom: **PIAZZA DEI SIGNORI – LOGGIA DEL CAPITANO – DUOMO – BASILICA PALLADIANA – TEATRO OLIMPICO**. Slobodno vrijeme za osobne programe. Vicenza je grad i jedinstvenoga muzeja u čitavoj Italiji, **MUZEJA NAKITA!** Posjet ovom nesvakidašnjem muzeju uvest će vas u svijet luksuza i glamura te pružiti jedno nezaboravno iskustvo. Obilazak muzeja individualno. U ranim popodnevним satima preporučamo odlazak na Sajam rukotvorina „Abilmente“. Najveći sajam rukotvorina i kreativnosti na sjeveru Italije nikoga ne ostavlja ravnodušnim, a posjetiteljima će dati brojne ideje za izrade patchworka, nakita, šivanja, vezenja... Polazak iz Vicenze predviđen je oko 18:00 sati. Uz ugodno putovanje prema Zagrebu, dolazak na mjesto polaska očekuje se u kasnim večernjim satima.

REDOVNA CIJENA ARANŽMANA: 38 € / 286,31 Kn

Cijena aranžmana uključuje:

- Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- Licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- Posjet Vicenzi s razgledom
- Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- Troškove organizacije

Aranžman NE uključuje:

Ulaznicu za Sajam rukotvorina (Abilmente): 6 € za sve dobne skupine (min. 25 prijavljenih – u protivnom se naplaćuje redovna cijena ulaznice; 12 €. Prijava u agenciji, doplata na licu mjesta.

Napomena: Cijena aranžmana ne uključuje ulaznice za muzeje i ostale kulturno-povijesne znamenitosti koje se ev.dodatno posjećuju te troškove osobne prirode. Cijena aranžmana rađena je na osnovi min.40 osoba. U slučaju promjene broja prijavljenih putnika u odnosu na kalkulaciju, agencija zadržava pravo otkaza putovanja / povećanja cijene. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.



REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija
Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr